
Íîâûå ñòðóæêîëîìû äëÿ ïëàñòèí áîëüøîãî ðàçìåðà 
äëÿ òÿæåëûõ è ñðåäíèõ ðåæèìîâ îáðàáîòêè

Ñòðóæêîëîì

Ëó÷øèå ñòðóæêîëîìû äëÿ ÷åðíîâîé òîêàðíîé îáðàáîòêè



Îñîáåííîñòè

Ïðåâîñõîäíûé îòâîä ñòðóæêè äëÿ øèðîêîãî 
êðóãà óñëîâèé ðåçàíèÿ!!

Ôîðìà âûåìêè íîâîé êîíñòðóêöèè 
íà óãëó ñìåííîé ïëàñòèíû

Îò ëè÷íûé î òâî ä ñòðóæêè äàæå ïðè îáðàáî òêå 
ñ ìàë îé ãëóáèíîé ðå çàíèÿ
Ïðèìåíèìî äëÿ îáðàáî òêè ñ èçìåíÿþù åéñÿ ãëóáèíîé ðå çàíèÿ

Îïòèìàëüíàÿ è ïðî÷íàÿ ðåæóùàÿ êðîìêà
Ïîâûøåííîå ñ îïðî òèâëåíèå ðà çðóøåíèþ

Îá åñïå ÷èâàåò âûñîê óþ ïðî ÷íîñòü è íèçêèå ðå æóùèå ñèëû

Äëÿ ÷åðíîâîé òîêàðíîé îáðàáîòêè

(Äâóñòîðîííèé)

Ñòðóæêîëîì

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îáðàáîòêè
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Òÿæåëàÿ ïðåðûâèñòàÿ îáðàáîòêà Êîíòðîëü ñòðóæêè

Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ

Ñìåííàÿ ïëàñòèíà: CNMG190616-THS
Îáðàáàòûâàåìûé ìàòåðèàë: SCM440 / 42CrMo4
Ñêîðîñòü ðåçàíèÿ: Vc = ì/ìèí.
ÑÎÆ: Áåç èñïîëüçîâàíèÿ ÑÎÆ

Ñìåííàÿ ïëàñòèíà: CNMG190616-THS

Îáðàáàòûâàåìûé ìàòåðèàë: SCM440 / 42CrMo4 (250HB)

   250 ìì õ L480 ìì

ñ 4 ïàçàìè

Ñêîðîñòü ðåçàíèÿ: Vc = 100 ì/ìèí.

Ãëóáèíà ðåçàíèÿ: àð = 4 ìì

Ïîäà÷à: f = 0.5 ìì/îá.

Îáðàáîòêà: Ïîäðåçêà òîðöà; òî÷åíèå ñ óäàðîì

ÑÎÆ: Áåç èñïîëüçîâàíèÿ ÑÎÆ

Ñòàíîê: Òîêàðíûé ñòàíîê ñ ×ÏÓ

Äðóãîé ïðîèçâî äèòåëü

Ïî äà÷à: f (ìì/îá.)

Ïî äà÷à: f (ìì/îá.)

THS

Îòëè÷íàÿ íàäåæíîñòü ïðè ÷åðíîâîé 

                òîêàðíîé îáðàáîòêå



Îñîáåííîñòè

Äëÿ òîêàðíîé îáðàáîòêè ñòàëè

(Îäíîñòîðîííèé)
Ñòðóæêîëîì

×ðåçâû÷àéíî ïðî÷íûå ðåæóùèå êðîìêè!

Ñòðóæêîëîì íîâîé êîíñòðóêöèè äëÿ ÷åðíîâîé
òîêàðíîé îáðàáîòêè

Âûñòóïû óíèê àëüíîé ê îíñòð óêöèè
Óìåíüøåíèå ïë îùàäè ê îíò àêòà ñî ñòðóæêîé 
ïðè îáðàáî òêå ñ áî ëüøîé ã ëóáèíîé ðå çàíèÿ

Îïòèìàëüíàÿ ðåæóùàÿ êðîìêà î÷åíü 
âûñîêîé ïðî÷íîñòè

Ïîâûøåííîå ñ îïðî òèâëåíèå ðà çðóøåíèþ 
è óìåíüøåíèå èçíîñà èç-çà îáðà çîâ àíèÿ çà çóáðèí

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü îáðàáîòêè

Òÿæåëîå ÷åðíîâîå òî÷åíèå Êîíòðîëü ñòðóæêè
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Ïî äà÷à: f (ìì/îá.)

Ïî äà÷à: f (ìì/îá.)

25 ðàçìåð

19 ðàçìåð

Äðóãîé ïðîèçâî äèòåëü Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ

TUS

Ñìåííàÿ ïëàñòèíà: CNMM190616-TUS
Îáðàáàòûâàåìûé ìàòåðèàë: SCM440 / 42CrMo4
Ñêîðîñòü ðåçàíèÿ: Vc = 100 ì/ìèí.
ÑÎÆ: Áåç èñïîëüçîâàíèÿ ÑÎÆ

Ñìåííàÿ ïëàñòèíà: CNMM190616-TUS

Îáðàáàòûâàåìûé ìàòåðèàë: SCM440 / 42CrMo4 (250HB)

   250 ìì õ L480 ìì

ñ 4 ïàçàìè

Ñêîðîñòü ðåçàíèÿ: Vc = 100 ì/ìèí.

Ãëóáèíà ðåçàíèÿ: àð = 5 ìì

Ïîäà÷à: f = 0.8 ìì/îá.

Îáðàáîòêà: ×åðíîâàÿ îáðàáîòêà òîðöà

ÑÎÆ: Áåç èñïîëüçîâàíèÿ ÑÎÆ

Ñòàíîê: Òîêàðíûé ñòàíîê ñ ×ÏÓ



Îáåñïå÷èâàåò âûñîêèé óðîâåíü íàäåæíîñòè è ïðåâîñõîäíûå 
ïîêàçàòåëè ñîïðîòèâëåíèÿ ðàçðóøåíèþ!

Ãëàäêàÿ ïîâåðõíîñòü ñìåííîé 
ïëàñòèíû ïðåäîòâðàùàåò íàëèïàíèå 
ñòðóæêè è óëó÷øàåò åå îòâîä.

Ñïëàâ

Ïðåäåëüíî âûñîêàÿ ñòàáèëüíîñòü è ïðîäîëæèòåëüíûé ðåñóðñ!

Ñïåöèàëüíàÿ òåõíîëîãèÿ
íàíåñåíèÿ ïîâåðõíîñòíîãî ñëîÿ

Òåõíîëîãèÿ ñòîëá÷àòîãî 
ïîêðûòèÿ

Òåõíîëîãèÿ óñèëåíèÿ àäãåçèè 
ìåæäó îñíîâîé è ïîêðûòèåì

Ïðåäîòâðàùàåò ïîÿâëåíèå ñëó÷àéíûõ 
òðåùèí, îáåñïå÷èâàåò ïðåâîñõîäíîå 
ñîïðîòèâëåíèå ñêàëûâàíèþ.

Ýòà ñïåöèàëüíàÿ îáðàáîòêà 
óâåëè÷èâàåò ñöåïëåíèå ìåæäó 
ïîêðûòèåì è îñíîâîé.

Ïðèìå-
íåíèå

Ñïëàâ Îñíîâà Ñëîé ïîêðûòèÿ

ÎñîáåííîñòèØèôð
ïðèìåíåíèÿ

Òâåðäîñòü Òî ëùèíà 
ïîêðûòèÿ

(ìêì)

Óñòîé÷èâûé ñïëàâ äëÿ òîêàðíîé îáðàáîòêè ñòàëè

T9115 ïîê àçûâàåò õîðîøåå ñî ÷åòàíèå 
èçíîñîñòîéêîñòè è ó äàðíîé ïðî ÷íîñòè. 
Ïî äõî äèò äëÿ íåïðåðûâíîã î è ïðåðûâèñòîã î 
ðåçàíèÿ.
T9125 ïîê àçûâàåò ïðåâîñõ î äíóþ óñò îé÷èâîñòü 
ê ñêàëûâàíèþ.
Ìîæå ò ïðèìåíÿòüñÿ ïðè ñðå äíèõ è òÿæåëûõ 
ðåæèìàõ ðåçàíèÿ.

Ïðèìåíÿåòñÿ ñïåöèàëüíàÿ òåõíîëîãèÿ 
ïîêðûòèÿ ïîâåðõíîñòè PremiumTec

Óäåëüíûé
âåñ

Îñíîâíîé
ñîñòàâ

Ïîêðûòèå 
èç ñòîëá÷àòîãî 

TiCN 
íåïðåðûâíîãî 

íàíåñåíèÿ
+

Al O2 3

Ñîïðî òèâëåíèå 
ïîïåðå ÷íîìó 

ðàçðûâó
(Gpà)

Ñòàëü

Ñòàíäàðòíûå óñëîâèÿ ðåçàíèÿ

19 ðàçìåð

25 ðàçìåð

Îáðàáàòûâàåìûå
ìàòåðèàëû

Îáðàáàòûâàåìûå
ìàòåðèàëû

Ñòðóæêî-
ëîì

Ñòðóæêî-
ëîì

Ñïëàâû

Ñïëàâû

Ñêîðîñòü ðåçàíèÿ
Vc (ì/ìèí.)

Ñêîðîñòü ðåçàíèÿ
Vc (ì/ìèí.)

Ãëóáèíà ðåçàíèÿ
àð (ìì)

Ãëóáèíà 
ðåçàíèÿ
àð (ìì)

Ïî äà÷à: f (ìì/îá.)

Ïî äà÷à: f (ìì/îá.)

Ñòàëü

Ñòàëü

è ò.ï.

è ò.ï.

T9115 è T9125



Ñðåäíèå 
è òÿæåëûå 

ðåæèìû 
îáðàáîòêè

Ñðåäíèå 
è òÿæåëûå 

ðåæèìû 
îáðàáîòêè

Òÿæåëîå 
òî÷åíèå

(Îäíîñòî-
ðîííåå)

Òÿæåëîå 
òî÷åíèå

(Îäíîñòî-
ðîííåå)

Ñòðóæêîëîì

Ñòðóæêîëîì

Ïðèìå-
íåíèå

Ïðèìå-
íåíèå

Âíåøíèé âèä 
(ïîïåðå÷íîå ñå÷åíèå)

Âíåøíèé âèä 
(ïîïåðå÷íîå ñå÷åíèå)

Íîìåð çàê àçà

Íîìåð çàê àçà

Ñïëàâû

Ñïëàâû

Ñ ïîêðûòèåì

Ñ ïîêðûòèåì

Ðàçìåðû (ìì )

Ðàçìåðû (ìì )

Äèàìå òð 
âïèñàííîé 
îêðóæíîñòè

Äèàìå òð 
âïèñàííîé 
îêðóæíîñòè

Òî ëùèíà

Òî ëùèíà

Äèàìå òð
î òâåðñòèÿ

Äèàìå òð
î òâåðñòèÿ

Ðàäèóñ 
çàêðóãëåíèÿ 

âåðøèíû

Ðàäèóñ 
çàêðóãëåíèÿ 

âåðøèíû

Èìåå òñÿ íà ñêëàäå*Ïðèìå ÷àíèå: Çíà ÷åíèÿ ïîïåðå ÷íîã î ñå ÷åíèÿ ñòðóæêîëîìà ñìåííûõ ïëàñòèí î òìå ÷åíû çíàêîì  *

Ñìåííûå ïëàñòèíû Îòðèöà òåëüíûå

Ðîìá, 80°

Êâàäðàò, 90°



Òèï çàãî òîâêè Äèñê òóðáèíû Êî ëåí÷à òûé âàë (äëÿ ñóäîâ îãî äâèãàòåëÿ)

Ðåçåö

Ñìåííàÿ ïëàñòèíà

Îáðàá àòûâàåì ûé 
ìà òåðèàë

Ñêîðîñòü ðåçàíèÿ: Vc (ì/ìèí.)

Ïî äà÷à: f (ìì/îá.)
Ãëóáèíà ðåç àíèÿ: (ìì)
Îáðàáî òêà
ÑÎ Æ

Ðåçóëüòàòû
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Ïðàêòè÷åñêèå ïðèìåðû

Íàðóæíàÿ îáòî÷êà è òîðöåâàíèå (íåïðåðûâíàÿ îáðàáîòêà)

Ñ èñïî ëüçîâ àíèåì Ñ Î Æ Ñ èñïî ëüçîâ àíèåì Ñ Î Æ

Óâåëè÷åíèå
ðåñóðñà 

èíñòðóìåíòà
â äâà ðàçà!

Ïðåâîñõîäíûé îòâîä ñòðóæêè è ñòàáèëüíûé 
ðåñóðñ èíñòðóìåíòà – äàæå ïðè ðåçêå 
ñ èçìåíÿþùåéñÿ ãëóáèíîé ðåçêè.

Äðóãîé ïðîèçâîäèòåëü Äðóãîé ïðîèçâîäèòåëü
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Âñåãî 8 ìåñò (òÿæå ëîå òî ÷åíèå ïî êîðê å)

Îòñóòñòâèå âíåçàïíûõ ðàçëîìîâ áëàãîäàðÿ 
âûñîêîé ïðî÷íîñòè ðåæóùåé êðîìêè.

Íàêëîííàÿ ïîâåðõíîñòü

Òîðöåâàÿ ïîâåðõíîñòü

Óâåëè÷åíèå
ðåñóðñà 

èíñòðóìåíòà
íà 70%!
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